Montageanvisning

Vajersystem pa brygga

M-1503-2009

Sida 1 av 2

Andfaste
Montera andfaste med 2 st M10x20 + mutter.

1‘

Stod spar

Montera faste for vajerstdéd med 2 st bult M10x20 +
mutter. Komplettera med héllare som monteras med 1
st vagnsbult M10x30+ multter.

bgq.

Vajermontage

Montera forsta vajerterminalen. Monteras med 2 st
M10 muttrar. Sdkra genom att dra at den andra
muttern. Drag vajern genom ev. stdd.

Stod klo

Montera faste for vajerstéd med 2 st bult M10x20 +
mutter. Komplettera med hallare som monteras med 1
st vagnsbult M10x30+ mutter.

Stod rér
Montera vajerstdd rér med 2 st bult M10x20 + mutter.

Vajermontage
Montera sista vajerterminalen. Tra pa ev. vajerldpare.

Spann vajern sa att den inte slakar. Sdkra genom att
dra at den andra muttern.

Sorikstrand AP

Déossjonsvégen 10
792 36 MORA

Telefon: 0250-289 80

Hemsida: www.perwikstrand.se
Telefax: 0250-289 89

E-post: info@perwikstrand.se



Montageanvisning M-1503-2009

Sida 2 av 2

Vajersystem pa brygga

Vajerhorn Krympning

Montera vajerfaste rér med 2 st bult M10x20 + multter. Krymp andarna pa vajerstod rér med en tang for att
Forma en jamn bage av vajern sa att I6paren gar fritt. fixera vajern.

Hylsor Skarv av vajer
Hylsorna klams mot insida faste sa att vajern bibehal- Skruva in terminalerna till mitten sd dom méts i skarv-
ler formen. Klamningen gors med pressmaskin eller hylsan. Dra at sa att terminalerna lases mot varandra.

storre tang.

Dossjonsvégen 10
792 36 MORA

\ " %&%ﬂﬂ/}@d r/d % Telefon: 0250-289 80 Hemsida: www.perwikstrand.se
. Telefax: 0250-289 89 E-post: info@perwikstrand.se



